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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES ESTADO DO PIAUÍ 

PARA ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO DE 2023/2024, NOS 

TERMOS ARTIGO 12 DO REGIMENTO INTERNO E ARTIGO 25,11 DA LEI ORGÂNICA 

Aos dois cEas do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e três, (02/01/2023) às 10:00 horas, nesta cidade 

de Simões Estado do Piauí, no Auditório da Câmara Edificio Almir Pereira Feitosa, localizado na rua 

Manoel Elpidio de Carvalho, 84, Plenário Vereador PEDRO RAIMUNDO FELIX FILHO, deu-se início 

a Sessão para eleição e posse da Mesa Diretora Biênio 2023/2024, nos termos artigo 12 do Regimento 

Interno e artigo 25, II da Lei Orgânica do Município. A sessão contou com a presença de todos os 

vereadores, sob a presidência do Vereador PEDRO CUSTÓDIO DE CARVALHO, por ser o mais antigo 

de Câmara, conforme artigo 9, § 1° do Regimento Interno desta Casa. O presidente "EM NOME DE 

DEUS", declarou aberto os trabalhos da presente sessão com a finalidade específica realizar a eleição da 

Meça Diretora da Câmara Municipal de Simões, para o Biênio de 2023/2024. Conforme oficializado a 

todos os vereadcwes. Compareceram todos os vereadores Foi executado o Hino Nacional. Na sequência 

fez-se a leitura do oficio n° 001- deferimento da chapa, datado 12 de dezembro de 2022, registrada nesta 
Casa, publicado no Diário dos Municípios. A chapa ficou assim composta: CHAPA ÚNICA 
PRESIDENTE: JOSÉ APARECIDO DE MORAES(PP-Partido Progr ista)CPF N° 422 047 204-
53; VICE-PRESIDENTE: ELISMAR CORDEIRO NUNES(PP-Partido Progressista) CPF N° 292 
229 904-04; 1° SECRETÁRIO: JOAQUIM HONÓRIO DA SILVA (PP-Partido Progressista) CPF 
N'012 417 188-57; 20 SECRETÁRIO: PEDRO CUSTÓDIO DE CARVÁLHO(PP-Partido 
Progressista)CPF N° 160 438 983 -49. Dando continuidlde aos trabalhos o Senhor Presidente fez a 
chamada nominal de cada vereador presente para se dirigir até a urna para votarem e depositarem os seus 
votos. Em seguida convidou os vereadores: Luciano César de Carvalho e Sousa e Eneas Lima Dias, para 
fazerem parte da cornisaão de fiscalização e apuração. Foi realizada a votação. Encerrada a votação foi 
realizado processo de apuração com os seguintes resultados:  CHAPA ÚNICA PRESIDENTE: JOSÉ 
APARECIDO DE MORAES(PP-Partido Progressista) CPF N° 422 047 204-53; VICE-
PRESIDENTE: ELISMAR CORDEIRO NUNES( PP-Partido Progressista) CPF N°292 229 904-04; 
1° SECRETÁRIO: JOAQUIM HONÓRIO DA SILV ( PP-Partido Progressista ) CPF N'012 417188-
57; 2° SECRETÁRIO: PEDRO CUSTÓDIO DE CARVALHO (PP-Partido Progressista)CPF N°160 
438 983 -49. Sendo assim, considerada a chapa eleita, com nove(09) votos. Ficando assina composta a 
qual eleita e empossada automaticamente. Em seguida o vereador Pedro Custódio de Carvalho, que vinha 
presidindo os trabalhos por ser o mais antigo da Câmara transmitiu a presidência ao presidente áeito o 
Vereador JOSÉ APARECIDO DE MORAES( PP) CPF N°422 047204-5, o que foi feito sob aplausos 
dos presentes. Na sequência o senhor presidente facultou a palavra aos vereadores inscritos: Amâncio 
José Lopes, Elismar Cordeiro Nunes, Eneas Lima Dias, Gilson Cândido de Lima, Joaquim Horário da 
Silva, Luciano César de Sousa e Carvalho, Pedro Custódio de Carvalho e Francisco Ângelo da Silva. 
Registrou-se a presença nesta sessão senhor prefeito José Wilson de Carvalho, vice-prefeita Maria 
Claudeir Feitosa de Carvalho, primeira dama 'urinaria Dantas; Secretário Municipal de administração 
Edilberto Abdias de Carvalho e demais secretários do município; assessores, Dr Luan Carvalho, Dr. 
Francisco de Assis. Fizeram também uso da palavra: a Vice-Prefeita Maria Claudeir Feitosa e o Prefeito 
Municipal José Wilson de Carvalho. O senhor presidente eleito vereador José aparecido de Moraes(Zezé 
Moraes) fez o seu discurso agradecendo a Deus pela oportunidade, demonstrou a sua satisfação e 
ressaltou do seu compromisso com a Casa Legislativa. Na sequência foi executado o Hino do Município. 

E não havendo mais nada a tratar 3 Sr. Presidente, EM NOME DE DEUS' declarou encenado os 
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trabalhos da presente sessão. E para constar mandou que lavrasse a presente ata que mi-J.5s lida e aprovada 

vai assinada pelo sr. Presidente, Vice-Piesidente, 1° secretário, 2° Secretário e demais vereadores 

presentes e os presentes que desejarem. A sessão foi transmitida pela TV Câmara, sites, TV Sertão Atual, 

Simões anime, Cidade na Net. Plenário Vereador PEDRO RAIMUNDO FÉLIX FILHO da Câmara 

Municipal de Simões, em 02 de janeiro de 2023. 
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